
 طراح سوالات: امیرحسین هوشیار      )نوبت اول(  7-1فصل  -هفتمعلوم تجربی: 

 1فصل  

 کدام گزینه در مورد روش علمی درست است؟ -1

 ( به کمک روش علمی می توان همه مسائل انسان را پاسخ داد.1

 مراحل علمی همواره باید پشت سر هم انجام شود.( همه 2

 ( روش علمی پاسخی است به سوالاتی که می توان به کمک آزمایش بررسی کرد.3

 ( پاسخ فرضی به یک مسئله در روش علمی پاسخی حدس و گمانی است.3

 2فصل 

 نیوتون بر کیلوگرم( 2به ماه=کیلوگرم است ، جرم این جسم در ماه چند گرم است؟ )شتاب جاذ 2جرم جسمی در زمین  -2

1 )2   2 )2000    3 )4   4 )4000 

یک سانتی متر، سوراخی وجود دارد. پس از قرار دادن این مکعب در  10و  6،5بر روی یک مکعب مستطیل فلزی به ابعاد  -3

گرم بر سانتی متر مکعب و  5/6اگر چگالی فلز میلی لیتر تغییر می کند.  200مدرج حاوی آب، حجم آب درون استوانه  ظرف

کدام  را پر کند سوراخی که می تواند به جرم هوای یفلز مکعب ت جرمگرم بر سانتی مترمکعب باشد، نسب 0013/0چگالی هوا 

 است؟

1)10   2 )200    3 )2500   4 )10000 

 نمی تواند، این ترازو کدام یک از اندازه های زیر را «گرم 10.23»ترازویی جرم یک جسم را به این صورت نشان داده است -4

 نشان دهد؟

 کیلوگرم 0.0005( 4  گرم 0.235( 3   کیلوگرم 0.03( 2  گرم 1.5( 1

 3فصل 

 کدام ماده از اتم های یکسانی تشکیل شده است؟-5

 ( آب4   ( متان3    ( گوگرد2  ( کربن دی اکسید1

 هستند؟ یعنصر نافلز یکدام گروه همگ -6

           یتروژنن-یژناکس-( آب2     کلر-ینیومآلوم-( گوگرد1

   یتروژنن-کربن-یژناکس( 4     مس-کلر-یتروژن( ن3

 کم است چون........  یارجامدات بس یریتراکم پذ -7

 است. یادذرات آن ها ز ینب ۀ( فاصل2    ذرات آن ها کم است. ین( جاذبه ب1

 ذرات آن ها کم است. ین( فاصله ب4    است. یاد( جنبش ذرات آن ها ز3

درجه سلسیوس  60درجه سلسیوس تا  20را به آرامی از  آن اگر ظرفی شیشه ای که پر از آب است را گرما دهیم و دمای  -8

 افزایش دهیم، کدام گزینه را مشاهده می کنیم؟

 ( سطح آب درون ظرف تغییری نمی کند.1

 ریزد.( بلافاصله آب به بیرون می 2

 ( ابتدا سطح آب پایین می آید و سپس دوباره بالا می رود تا اینکه در آخر سر ریز می شود.3

 ( سطح آب پایین می آید و دوباره به سطح اولیه خود بر می گردد.4

سازنده ای که  در ظرفی که در آن ماده ............. قرار دارد، برخلاف ظرفی که حاوی ماده ........... است،کوچکترین ذرات -9

 خاصیت آن ماده را دارد به صورت ............... می باشد.

 اتمی-گوگرد-( جیوه4 مولکولی-اکسیژن-( مس3  اتمی -آهن-( متان2 مولکولی -کلر-( آب1

 تغییر را مشاهده میکنیم؟ بیشتریندر چگالی کدام ماده زیر با افزایش دما ،  -10

 آب (4   ( آهن3   ( پلاستیک2   ( الکل1

 4فصل 

بر روی سنگ معدن آن به  غیرمستقیم و پس از انجام تغییرات فیزیکی و شیمیایی ...................را می توان به صورت  -11

 دست آورد.

 



 ( الماس4   مس( 3   ( سیمان2   ( شیشه1

 شوند؟ یم یافت یعتدر طب یکدام گروه همگ -12

 مس-یکپلاست-( آهن2     گوگرد-فولاد-( الماس1

 فولاد-مس-یشه( ش4     خوراکی نمک-الماس-( طلا3

 مربوط می شود؟ یک از موارد زیرشکل پذیری فلزات به کدام  -13

 استحکام بالا( 4 ( نحوه قرار گیری اتم ها3   ( نرمی اتم ها2 ها ( ساختار مولکول1

که مداد آریا پر رنگ تر از مداد  آریا و دوستش هنگام نوشتن پاسخ فعالیت های کتاب علوم تجربی متوجه می شوند -14

 دوستش می نویسد. به نظر شما کدام عبارت در مورد نوع مداد های آریا و دوستش درست است؟

 ( مداد آریا از کاغذ کتاب سخت تر است.2   ( مداد آریا دارای خاک رس بیشتری است.1

 خاک رس بیشتری است.( مداد دوست آریا دارای 4   ( مداد دوست آریا سخت تر از کاغذ است.3

  است؟ نادرستعلت کاربرد هر ماده در کدام گزینه  -15

 رسانای الکتریکی خوب ( مس در سیم برق2    سختی بالا شیشه در پنجره (1

  استحکام بالا فولاد در خودرو( 4   انعطاف پذیری ( لاستیک در تایر خودرو3

و  100،  50وزنه های  هر یک سپس بهدر اختیار داریم.  Cو  Bو  Aسه سیم نازک با ضخامت و طول یکسان از ماده های  -16

با هیچ کدام از  Bگرمی پاره شود و سیم  100با وزنه  Cو سپس سیم گرمی  50با وزنه  Aسیم آویزان می کنیم اگر  گرمی  150

 .................. است.B................ و از سیم Aاز سیم Cت ............. سیم شود می توان نتیجه گرفنپاره وزنه ها 

 کمتر-بیشتر–د( استحکام  بیشتر-کمتر-( استحکام3  بیشتر-کمتر-( سختی2 کمتر -بیشتر-( سختی1

 5فصل

 است؟ نادرستکدام گزینه  -17

 غیر مستقیم بدست می آیند.( تعداد اندکی از مواد به طور مستقیم و بیشتر آنها به صورت 1

 ر معادن اغلب به صورت عنصری یافت می شوند.( مواد موجود د2

 ( منشا اصلی تمام مواد اولیه و خام طبیعت است.3

 ( ترکیب رایج سنگ معدن آهن دارای عنصری است که با ترکیب شدن با کربن ، گاز کربن دی اکسید را ایجاد می کند.4

 درست است؟ عبارتدر مورد مراحل استخراج و تولید آهن چند  -18

 آهن خالص مذاب به دلیل چگالی بیشتر در ته کوره قرار می گیرد و از دیگر ناخالصی ها جدا می شود. -الف

 برای ضد زنگ شدن آهن آن را با کربن مخلوط می کنند. -ب

 واکنش شیمیایی رخ می دهد. در مرحله دوم فرایند تولید آهن از سنگ معدن آن یک -ج

 گاز اکسیژن به صورت ناخالصی به همراه دیگر ناخالصی از کوره خارج می شود. -د

 ( چهار عبارت4  ( سه عبارت3  ( دو عبارت2  ( یک عبارت1

دهنده ی ................. )پی اچ( را درون مخلوط آب و آهک قرار دهیم، .......................... رنگ می شود که نشان pHاگر کاغذ  -19

 بودن آن است.

 بازی-( آبی4  اسیدی-(آبی3  بازی-( قرمز2  اسیدی-( قرمز1

 ماده اولیه کدام یک از موارد زیر درست بیان شده است؟ -20

 ماسه( ظروف سفالی: 2   ( بتن: آهک، خاک رس، ماسه و آب1

 ( شیشه: خاک رس4    ( چدن: آهن، کربن، نیکل3

از لامپ کم مصرف، کیسه پارچه ای به جای کیسه نایلونی و استفاده از بطری یک نوشیدنی گاز دار برای استفاده استفاده  -21

 به عنوان بطری آب به ترتیب کدام یک از روش های محافظت از منابع طبیعی را بیان می کنند؟

 مصرف دوباره-کاهش مصرف-( کاهش مصرف2  کاهش مصرف-کاهش مصرف-( مصرف دوباره1

 بازیافت -مصرف دوباره-(مصرف دوباره4  بازیافت-کاهش مصرف-( کاهش مصرف3

 

 



 6فصل

 آب کره عبارت است از ..................... . -22

 ( مجموع آب های جاری روی زمین 1

 ( آب های درون حوضه های آبریز2

 و درون اتمسفر  زمین ، روی سطحزمین آب ها درون مجموع( 3

 آب های درون اقیانوس ها و دریاها( مجموع تمام 4

 کمترین مقدار آب شیرین..................... و بیشترین آن در ........................... وجود دارد.  -23

  یخچال ها -( درون زمین2    درون زمین-( یخچال ها1

  یخچال ها -( دریاچه ها4    درون زمین-ها ( دریاچه3

 است؟ نادرستبارت کدام ع -24

 ( عامل تعیین کننده نوع مسیر رودخانه شیب زمین است.1

 ( برای تشکیل آبشار نوع مقاومت سنگ های بستر رودخانه باید متفاوت باشند.2

 ( عامل جزر و مد نیروی گرانش زمین است.3

 ( بزرگترین دریاچه جهان باقی مانده دریای تتیس می باشد.4

 ..................... تشکیل باران همواره دمای هوا ......................... است.در تشکیل تگرگ ..... -25

 بالای صفر درجه سلسیوس  -( همانند2   بالای صفر درجه سلسیوس -( برخلاف1

 زیر صفر درجه سلسیوس -همانند( 4   صفر درجه سلسیوس  زیر-( برخلاف2

 عبارت درست می باشد؟ در مورد آب های جاری -26

 درصد سطح زمین را آب پوشانده است. 90الف( 

 ب( بیشترین مقدار آب شیرین در حوضه های آبریز وجود دارد.

 ج( دریاچه ها همانند رودخانه ها به آب های آزاد راه ندارند.

 د( آب های همیشه از نواحی مرتفع به نواحی پست تر جریان می یابند.

1 )1    2 )2   3 )3   4 )4 

 7فصل 

 ؟نمی باشد کدام یک جزو عوامل موثر در نفوذ آب به درون زمین  -27

 ( عمق چاه 4  ( شیب زمین3  ( نوع خاک 2  ( پوشش گیاهی 1

 زمین هایی برای کشاورزی مناسب هستند که.................. . -28

 ت درشت از ذرات کوچک بیشتر باشد.( مقدار ذرا2  ام ذرات خاک آن درشت باشد.( اندازه تم1

 ( اندازه تمام ذرات خاک آن کوچک باشد.4  ات کوچک از ذرات درشت بیشتر باشد( مقدار ذر3

حجم منطقه  یاهی،با ..................... پوشش گ یجهبا حجم منطقه اشباع رابطه ...................... دارد در نت یاهیپوشش گ -29

 .یابد یاشباع...................... م

  یشافزا–کاهش  -یم( مستق2     یشافزا -یشافزا-یم( مستق1

 کاهش-کاهش-معکوس (4    یشافزا-کاهش-( معکوس3

 کدام گزینه در مورد سفره های آب زیرزمینی درست است؟ -30

 ( دارای حرکتی با سرعت یکسان در تمام نقاط است.1

 ( همواره در نواحی کم ارتفاع و پست تر تشکیل می شود.2

 ( آلودگی آن از آب های جاری بر سطح زمین کمتر است.3

 آن از آب های جاری کمتر است. محلول در املاح معدنی( 4

 

                     «موفق و سربلند باشید» 

 



 


